
TANDEMBOX – A-Design

Montageanleitung
Assembly instruction
Notice de montage
Indicazioni di montaggio
Instrucciones de montaje

Innenschubkasten / Inner drawer / Tiroir à l‘anglaise / 
Cassetto interno / Cajón interior



A
B

LW

KB

A

B

* Mit ZIF.80M7 ab Höhe 73 
 möglich
* With ZIF.80M7 can be used 
 with heights 73 mm and higher
* Possible avec ZIF.80M7 à partir 
 d’une hauteur de 73 mm
* Con ZIF.80M7 possibile a partire 
 da un‘altezza di 73 mm
* Con ZIF.80M7, es posible a 
 partir de altura de 73 mm

Einbohrmaße Front für Mitnehmer / Front drilling distance for latch / Cotes de 
perçage de la face pour entraîneur / Quote di foratura frontale per meccanis-
mo di trascinamento / Cotas de taladrado de frente para tope de arrastre

Platzbedarf im Korpus / Space requirements in cabinet / 
Besoin d`encombrement dans le corps de meuble / 
Ingombro nel corpo mobile / Espacio ocupado

Einbaumaße Rückwand / Back installation dimensions / 
Cotes de montage du dos / Quote di montaggio schienale / 
Cotas de montaje trasera

Zuschnittmaße für 16 mm Spanplatten / Cutting dim. for 16 mm chipboard / 
Débits des panneaux de 16 mm / Misure del taglio per pannelli di truciolato 
da 16 mm / Cotas de corte tableros aglo de 16 mm

Rückwand / Back / Dos / 
Schienale / Trasera
84 mm

Boden / Base / Fond / Fondo / Fondo
Holzrückwand / Chipboard back 
/ Dos bois / Schienale in legno / 
Trasera en madera
NL - 24 mm
Stahlrückwand / Steel back / Dos 
acier / Schienale in acciaio / Trasera 
en acero
NL - 22 mm

KB  Korpusbreite / Cabinet Width / 
Largeur de corps de meuble / 
Larghezza corpo mobile / Ancho 
cuerpo de mueble

LW  Lichte Korpusweite / Inner 
cabinet width / Largeur intérieure 
du corps de meuble / Larghezza 
interna corpo mobile / Ancho 
interior de cuerpo de mueble

NL   Nennlänge / Nominal Length / 
Longueur nominale / Lunghezza 
nominale / Largo nominal

Zuschnittmaße für Vorderstück ohne Nut / Cutting dimensions for front piece 
without groove / Cotes des débits pour pièce avant sans rainure / Misure del 
taglio per frontale senza scanalatura / Cotas de corte para pieza delantera 
sin ranura

LW Lichte Korpusweite / Inner width / 
 Largeur intérieure / Larghezza interna / 
 Ancho interior mueble

x = LW - 132

LW - 87 mm

LW - 75 mm



Montage Front / assembly front/ montage de la face / 
montaggio del frontale / montaje del frente

Montage Front / assembly front/ montage de la face / 
montaggio del frontale / montaje del frente

Montage Abdeckkappe / assembly cover cap / montage du cache / 
montaggio della placchetta/ montaje de la tapa

Demontage Front / removal of front / démontage de la face / 
smontaggio del frontale / desmontaje del frente



Julius Blum GmbH
Beschlägefabrik
6973 Höchst, Austria
Tel.: +43 5578 705-0
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Con riserva di modifiche tecniche e del programma di produzione / Sujeto a modificaciones técnicas sin previo aviso Copyright Blum

Montage Griff und Mitnehmer / assembly handle and latch / montage de la poignée et entraîneur / 
montaggio del maniglia e meccanismo di trascinamento / montaje del tirador y tope de arrastre

mittig platzieren / attached to the 
centre / centrer / posizionare cent-
rato / colocar de forma centrada

entriegeln / release / déverrouiller / sbloccaggio / 
desbloquear

Mitnehmer ist aktiviert / Latch is activated / L’entraîneur est activé / 
Meccanismo di trascinamento attivato / Se activa el tope de arrastre

Mitnehmer deaktivieren / deactivate latch / désactiver l’entraîneur / 
disattivazione del meccanismo di trascinamento / desactivar tope de arrastre

Montage Fronthalter / Mounting front fixing / Mise en œuvre attache-
façade / Montaggio supporti per frontale / Montaje fijación frontal

Ab Korpusbreite > 600
Starting with cabinet width > 600
À partir d’une largeur de corps de meuble de > 600
A partire da una larghezza del corpo mobile > 600
A partir de un ancho cuerpo de mueble de > 600
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